



“И СЛЫШНО СТАЛО, ЧТО ОН В ДОМЕ...”

Информационный бюллетень Днепровской Центральной Церкви ЕХБ

Недавно услышал от одного из членов нашей церкви, который сам по себе неплохой человек, но при этом принес немало хлопот и переживаний мне, как пастору и многим членам нашей церкви, следующее: «Сергей Владимирович, я решил точно выходить из состава церкви. Ведь это по сути, только формальность».

По понятным причинам не могу назвать ни имя этого брата, ни мотивов подобного высказывания. При этом вижу, что некоторые члены нашей церкви, если и не говорят подобное, то живут так, как будто членство в церкви действительно является простой формальностью. Кто-то с легкостью может уехать на несколько месяцев, без молитвы церкви, не поставив в известность диакона или пастора. Другой постоянно занят, на Богослужениях появляется редко, в церковных служениях пассивен, членские собрания не посещает. Есть те, кто просто пропал.

представление о важности членства, благословениях и ответственности.

Очевидно, что краткой статье я не смогу дать аргументированные ответы, по заявленной проблематике. Однако хочу призвать каждого члена церкви серьезно проанализировать, что для тебя значит членство в поместной церкви?

Когда мы читаем Священное Писание, то видим, что наряду с Вселенской Церковью, которая включает в себя всех спасенных, существуют церкви, члены которых проживают в отдельных местностях. Например, церковь в Филиппах, Ладикии, Ефесе и др. У каждой такой церкви есть пастор (Деян.14:23,Титу1:5).

В обязанности пресвитера входит «пасты» (питать, заботиться, защищать) то стадо (членов церкви), которое ему вверено Богом, да и той же самой “па-

щение, проживают в определенной местности, открыто исповедуют свою веру, держатся общих взглядов по основным вопросам веры, ведут благочестивый образ жизни, а также едины в совместном служении Богу, духовной поддерживают друг друга, открыты к проповеди Евангелия, прославлению Бога, имеют пастора и Библейскую структуру.

«Возрожденный человек не может жить без духовного общения. Он будет искать других верующих для совместного служения Господу. Апостол Павел после своего обращения «прибыл в Иерусалим и старался пристать к ученикам, но все боялись его, не веря, что он ученик». Тогда Варнава взял Павла, пришел к апостолам и засвидетельствовал им о том, что Павел действительно уверовал в Господа (Деян.

ПРОСТАЯ ФОРМАЛЬНОСТЬ?...



Сизоненко Сергей Владимирович,
Первый Пресвитер церкви

Для некоторых, по их мнению, наша церковь стала мелковатой, проповеди слабыми, любви маловато и они, начинают турне по церквям, в поисках особых духовных переживаний, не посчитав нужным предварительно поговорить об этом со служителем. Кто-то долгое время посещает наши богослужения, но никак не решится присоединиться к церкви.

Данный список можно продолжить. Что объединяет всех этих людей? Я думаю, несерьезное, искаженное понимание Библейского учения о Церкви. Для них членство в поместной церкви может выглядеть простой формальностью, таким себе союзом без обязательств, просто хобби, которое не интересное, в конце концов, как запасной вариант.

Кто-то может сказать, что я сгущаю краски. Возможно. При этом, имею сильное желание, чтобы каждый член поместной церкви имел ясное Библейское

ствой". То есть, всех членов поместной церкви, в которой Бог поставил его служителем) (1 Пет. 5:2-4). Члены церкви призваны быть послушными служителям в духовных вопросах (1 Пет. 5:5), служить друг другу тем даром, какой кто получил от Бога (1 Пет.4:10, 1 Кор.12:25).

Важность нахождения в теле поместной церкви очень хорошо описана в 1-м Кор. 12-й гл. Мы видим, с каким уважение апостол Павел писал письма поместным церквям. Когда читаем подробное описание жизни и деятельности семи церквей в книге Откровение, то понимаем, что в чудесном плане Божьего до-мостроительства **есть** место поместным церквям.

Кратко суммируя Библейское учение о поместной церкви, мы можем сказать, что она состоит из христиан, которые уверовали в Господа, как своего личного Спасителя, приняли святое водное кре-

9:26-27). Слово Божье указывает, что впервые дни христианства прием в члены церкви осуществлялся самой церковью. Верующие при этом ближе знакомятся со вступающим, и, с другой стороны церковь сохраняет себя от вступления в нее недостойных людей. Когда талантливый проповедник Аполлос вознамерился идти из Ефеса в Ахайю, то Ефесские братья **послали сообщение туда, располагая их принять его (Деян. 18:27)**» (А.Бычко, А.Мицкевич. Догматика).

Вы видим, что для Бога, для христиан, живших в первом веке, принадлежность к поместной церкви была особенной необходимостью и большой честью. Что изменилось с тех пор? Почему мы порой, словами или действиями ставим под вопрос этот замечательный Божий принцип?

Мое огромное желание, чтобы каждый из нас любил свою, нашу, церковь, был, если можно так сказать «патриотом» её, служил в церкви, ценил свое единство с церковью. Давайте будем послушны Слову и пусть через нашу благочестивую жизнь и свидетельство, многие жители Днепра узнают, что наша Церковь – Библейская, что Христос – её Глава, а мы - дружная семья, где каждый любит Господа больше всего на свете и является Его любовь к тем, кто рядом!



23 октября Дневной Центр отпраздновал свой первый мини День рождения – полгода служению деткам из семей со сложными жизненными обстоятельствами!



Команда ДЦ благодарит Бога за возможность служить этим деткам, а также огромное спасибо Церкви за поддержку и молитвы!

На данный момент Дневной Центр посещают около 25 детей в возрасте шести-двадцати лет. С детьми готовим домашнее задания, проводим Библейские уроки, делаем поделочки, играем и поем.



Детки с разных семей и часто со сложными судьбами: у кого-то отключен свет и газ за неуплату, у кого-то родители выпивают и забывают детей водить в школу, у кого-то в

Великим благословінням від Бога для молодіжного хору та об'єднаного оркестру стала поїздка у Варшавську центральну російськомовну церкву ЄХБ.

12 жовтня весь колектив, у кількості майже 70 чоловік, вийшов із Львова автобусом. І з Божим благословінням ми швидко перетнули кордон, як український, так і польський, і проповідвали рух у Варшаву. Приїзд у це місто було дуже раннім, тому ми в автобусі очікували приїзд пастора церкви, який займався питанням поселення та харчування.

По приїзді пастора ми мали можливість відновити свої сили, та зовнішній вигляд у Варшавській теологічній семінарії. Вона взяла на ночівлю 45 чоловік. Решта людей були розселені у домах та квартирах членів церкви.

Щодо богослужінь, то їх було два. Перше богослужіння було проведено в суботу ввечері. Друге богослужіння як і у нас, в неділю.

семье еду готовят на костре, а кому-то нечего обуть в школу...

Так радостно видеть, как дети тянутесь к Богу, они с огромным удовольствием слушают Библейские истории, отвечают на вопросы и учат золотые стихи! За полгода видны изменения в детях! Они свободно рассказывают в школе о Боге, молятся в столовой перед едой, а у одной девочки прямо в дневнике, в расписании написано «Церковь».



Конечно, еще много нужно пройти с этими детьми, чтобы они выросли порядочными членами общества, любящими Бога и людей!

Мы просим продолжать молиться за служение ДЦ, за команду, за деток и за их семьи! А также зовем вас присоединиться к этому служению! Детки зачастую плохо читают и не знают табличку умножения, поэтому каждый может быть полезен в этом служении и совершенно не важно сколько вам лет!))

Гуляева Надежда

Наставничество для сирот

Дорогая Церковь, у нас есть прекрасная возможность стать наставниками для детей-сирот!

Бог открывает двери в государственные интернатные учреждения. На протяжении двух лет практически каждое воскресенье мы привозим сирот из малого группового детского дома «Мой дом» к нам на служение, половина деток приняла Христа в сердце.



И сейчас есть возможность стать наставниками именно для этих деток. Всю информацию об этом служении вы можете получить непосредственно у Надежды Гуляевой или через секретаря церкви.

Идея в следующем. Государство предоставляет возможность, каждому ре-



Богослужіння, яке відбулося в неділю, зібрало дуже багато людей. Спів та гра на музичних інструментах пройшли надзвичайно благословенно. Багато людей дякували за приїзд, та позитивно коментували музичну програму, яка принесла підбадьорення. Хочеться відзначити, що члени церкви проявили велику гостинність. Ми не були голодні, ночували в теплі та комфорті.

Після богослужіння у неділю, за хорошию традицією церкви, молодь пішла у центр міста для євангелізації. Там ми співали пісні та спілкувалися із людьми, які збиралися навколо.

Після цього, ми відправилися додому. Бог благословив нашу дорогу і ми без пригод добралися в м.Дніпро.

Нехай прославиться Бог Отець за те, що проявив Свою благодать до нас і дав можливість поїхати у Варшаву.

Жолудев В'ячеслав.



лися по домівках, а інший частині було запропоновано пройтися вечірнім містом. Ми побачили багато чого цікавого. Варшава дуже яскрава та красива.



Церква завжди радіє новим служителям, а для великої церкви це особливе свято та благословення, коли покликані Богом брати і сестри рукопокладаються на нове служіння.



Неділя 28 жовтня 2018 року стала особливим днем для Центральної церкви ЕХБ м.Дніпра, адже відбулося рукопокладення одразу двох братів на пасторське служіння, Андрія Коломійця із дружиною Наталією та Івана Голика із дружиною Світланою.



Для здійснення цієї значної молитви був запрошений Голова Всеукраїнського Союзу ЕХБ Валерій Степанович Антонюк. Порівнявши рукопокладення із вінчанням, але не чоловіка з жінкою, а служителя із церквою, у сенсі духовного поєднання служителів та церкви, В. Антонюк наголосив на важливості пасторського служіння та відповідності обраних пасторів біблійним критеріям епископства. В Біблії ми читаємо, яким ма-



бути пресвітер: «...бездоганний, муж однієї дружини, тверезий, невинний, чесний, гостинний до приходнів, здібний навчати, не п'яніца, не завдіяка, але тихий, незварливий, не сріблобоязливий, щоб добре рядив власним дном, що має дітей у слухянності з повною чесністю...не новонавернений, щоб він не залишався, і не влав у ворожий осуд.»(1 Тимофію 3:2-7)

Виявляється, що за статистикою нашого братства, по всій Україні більше двох тисяч пасторів, та близько сіми тисяч дияконів, але завжди є потреба в нових служителях,

Тому для церкви, в якій були зроблені пастори, це є великим благословенням. Служіння пастора - це велика відповідальність і дуже часто це служіння пов'язано з труднощами та випробуваннями, тому пастори потребують особливої підтримки.

У своїй настанові майбутнім пасторам та їх дружинам, В.Антонюк наголосив на важливості любові до людей. «Для того, щоб служити церкvi, для того, щоб бути прикладом, для того, щоб вести, передавати Слово, щоб Дух Святий діяв, щоб грішники спасалися, пресвітер має любити більше». Саме такої великої, безмежної любові до церкви побажав Голова Всеукраїнського Союзу церков ЕХБ братам Андрію та Івану.

Молитву благословіння разом із Валерієм Антонюком здійснювали діючі пастори Центральної церкви м.Дніпро С.Сизоненко, В.Сагун та В.Сішненко. Церква щиро вітала новообраних пасторів. Дуже вдячні Богові за таку чудову подію в нашій церкві! Світлана Іотко

21 октября, в воскресенье, немного не дожив до своего 30-летия, **отошла в вечность сестра Анастасия Ткаченко**. Несмотря на то, что Насти имела слабое здоровье, была полностью незрячей, весть о ее смерти стала для нас большой неожиданностью.

Тем воскресным утром, она, как обычно собиралась в Дом Молитвы на Богослужение. Почувствовав некоторое недомогание, решила остаться дома и прослушать трансляцию служения, а после этого пойти, пообщаться со слепыми детьми. Однако внезапно поднялось давление, и Насти впала в кому, из которой уже не вышла.

Насти присоединилась к нашей церкви всего около двух лет тому назад. Однако за это короткое время мы ее все очень полюбили.

Она, несмотря на слепоту, была всегда полна энергии и новых идей как послужить Богу! Благодаря ей мы стали постоянными посетителями УТОСа, начали служение Воскресной Школы для слепых детей, регулярно посещали незрячих на дому, собирали для общения, изучения Библии. Насти проводила ду-

шено. С другой стороны, - это упрек тем христианам, которым Бог дал физическое здоровье и все возможности прославить Его в служении, а они медлят.

Во время похорон шел сильный дождь, было очень холодно. Тем не менее, собралось много людей. Тут были и члены церкви, и незрячие и родственники, и бывшие однокурсницы. Было сказано много добрых слов, свидетельств. Был и Александр Волков, ответственный за служение незрячим в нашем регионе, сам инвалид по зрению. Он сказал доброе слово об умершей

и вдохновлял нас замечать слепых, помогать им увидеть Христа, через нашу любовь и заботу. Участие церкви в похоронах было замечательным свидетельством для родных и неверующих друзей Насти.



шепопечительскую работу, помогала потерявшим зрение выйти из депрессии, научиться жить полноценной жизнью, познать Христа. Она работала над созданием музыкальной группы «Лев и Агнец», готовилась петь в хоре, проходила курсы массажа, собиралась показывать христианские телефильмы для слепых в малом зале нашей церкви. Перечислить то, чем она занималась и что планировала делать невозможно.

Давайте будем молиться и действовать, чтобы с отходом сестрички, служение незрячим в нашей церкви не прекратилось. Чтобы многие члены церкви, вдохновленные ее примером, ведомые Господом, могли и дальше трудиться на этом поприще.

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ**

В ноябре, 2018 года
Каждое воскресенье в 10.00 часов – Богослужебные собрания.
Каждый четверг - в 17.00 часов, изучение Библии, молитва.
Каждую субботу - в 16.00 часов, молодежное служение.
04 ноября, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня
08 ноября, чт – 17.00 – Всемирный день молитвы женщин христианок
10 ноября, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение
11 ноября, вс – 10.00 – Богослужение
15 ноября, чт – 10.00 – Молитвенное Богослужение
17 ноября, сб – 16.00 – Вечер Вопросов и ответов
18 ноября, вс – 10.00 – Богослужение
22 ноября, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
24 ноября, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение
25 ноября, вс – 10.00 – Богослужение
День поста и молитвы церкви
29 ноября, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
01 декабря, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение, проповедует мол. пастор из США
02 декабря, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня

ПОЗДРАВЛЯЕМ МОЛОДОЖЕНОВ!

Садовского Федора и Гринцевич Юлию, которые 29.10.2018 г. получили благословение на семейную жизнь.

ГРУППЫ ПО ИЗУЧЕНИЮ БИБЛИИ

01. Разбор Библии/Красный Камень/для всех – Гаркуша Александр – 093 757 91 61 – Вт 18.00
02. Курс «Любовь к другим»/Дом Молитвы/для женщин – Гаркуша Лариса – 093 757 91 61 – Вс 13.00
03. Курс «Наш Триединый Бог»/Дом молитвы/молодежь – Желудев Славик – 093 042 50 86; 098 070 74 91 – Пн 19.00
04. Курс «Откровение. Послания церквям»/Дом молитвы/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – Вс 12.30
05. Курс «Имена Бога»/пос. Шевченко/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – Сб 14.00
06. Курс «2 Тимофея»/Косиора/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – Пт 18.00
07. Разбор Библии/Лоцкаменка/для всех – Коломиец Андрей Петрович – 099 532 51 83; – 067 431 68 43 – Вс 17.00
08. Разбор Библии/Тополь (Корея)/для всех – Гусаров Руслан – 067 910 94 19 – Ср 18.00
09. Курс «Финансовая свобода»/Дом Молитвы/для всех – Свищева Светлана Александровна – 098 923 25 16 – Вс 13.00
10. Курс «Переживая прикосновения Иисуса»/Парус/для женщин – Козицкая Татьяна Федоровна – 095 607 72 26; 093 102 66 62 – Вт 10.00
11. Курс «Мудрость матери»/ Дом молитвы/для мамочек дошкольят – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51 – одна Сб в месяц – 14.30
12. Курс «Ложь в которую верят женщины»/Дом молитвы/ для женщин - Сизоненко Валентина – 096 830 92 51 – Чт 15.00
13. Курс «Бог есть ли ты?»/Дом Молитвы/для всех – Чепурная Надежда – 050 453 52 37 – Чт 10.00
14. Курс «Ученичество»/Дом Молитвы/для девушек – Гуляева Надя – 098 414 12 59 – Ср 16.00
15. Группа личностно-духовного роста/центр «Альфа и Омега» для молодежи – Трякин Олег/Иотко Славик – 063 223 88 22 – Пн 18.30
16. Разбор Библии/Дом Молитвы/для всех – Муровский Виктор – 067 711 21 81 – Вт 18.00
17. Разбор Библии/Областной УТОС/для незрячих - Анастасия – 063 027 40 37 – Пт 11.00
18. Разбор Библии/ДМ/для слабослышащих - Коломиец Андрей Петрович – 099 532 51 83; – 067 431 68 43 – Чт 18.00; Вс 12.30

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 10.00 кроме понедельника, среды и пятницы.
Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ www.church.dp.ua

Осень... - задумчивое время!

Осень... Давай себя проверим!

Осень напомнила опять,
Что мы сюда пришли не отдыхать...



Ноябрь 2018

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2	3	4		5	6	7	8
12	13	14	15	16	17	18		19	20	21	22	23	24
26	27	28	29	30			11						25

Женский ретрит! Для всех кому от 16 до 76 лет!
30 ноября и 1 декабря 2018 года!

Замечательное время общения сестер с участием христианок из США!
В пт и сб с 10.00-20.00 Предварительная регистрация обязательна!
096 830 9251 - круглосуточно 068 080 1227 – вт., чт., суб. с 10.00 до 18.00

Английские курсы с 12 ноября по 16 ноября! для 15+ Занятия с 18.30
Регистрация и прослушивание 11 ноября, после Богослужения!
Пожертвование на регистрацию - 100 грн.

SALE FRIDAY! IClub приглашает тебя на большую распродажу 29.11.2018!
В пятницу, 30.11.2018 в 18.00 Общение с молодежью из США!
Узнай больше по телефону: 067 268 3591 Ира 068 444 6189 Настя

8 ноября, во время вечернего молитвенного Богослужения мы примем участие во Всемирном дне молитвы женщин христианок. Приглашаем всех сестер нашей церкви. В эти осенние дни сестры из баптистских церквей во всем мире молятся друг за друга. Придите, станьте частью огромной христианской семьи. В программе: проповедь Слова, молитва о нуждах сестер из разных стран и континентов, прославление Бога.

ДРУГИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ

1. Группа духовного роста – Вс 12.30 /Дом Молитвы/для всех – Сизоненко Сергей Владимирович – 098 007 3567
2. Молитва сестер - 24-го числа каждого месяца в 10.00 /Дом молитвы – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51
3. Подростково-молодежный клуб IClub – встречи Пт 18.00/Дом молитвы 13-17 лет – Сишненко Настя 068 44 61 89; Полохова Ира 067 268 35 91
4. Клуб «Майбутнє» по интересам - Сб 11.00-13.00 /Дом Молитвы/ 7-16 лет - Резник Оля 050 675 81 21
5. «Продленка» - помочь детям в д/з – Пн, Ср 14.00-17.00/Дом Молитвы/ школьники – Гуляева Надя – 098 4141 259; 066 212 8568
6. Баскетбольный клуб «SKY» - тренировки Вс 16.00/пр. Гагарина, 165/ для парней и девушек 15+ – Константин 063 394 23 39 (тренер), – Вячеслав 097 527 74 44 (администратор)
7. Уроки Библии – Воскресная школа – Вс. 10.30 /Дом Молитвы/ дети 2-15 лет – Лозовой Михаил – 097 987 67 69
8. Изучение Библии на английском – Ср 18.30 /Дом молитвы/ для всех – Перерва Андрей – 067 774 15 40

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 10.00 кроме понедельника, среды и пятницы.
Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ www.church.dp.ua

Информационный бюллетень центральной Днепровской церкви евангельских христиан баптистов подготовлен инф.отделом церкви.

Главный редактор: Сизоненко С.В. Выпускающий редактор: Иотко В.М.
Фото А. Наделиной и других. Журналист, дизайнер: Иотко Ю.В.
Благодарим авторов публикаций за содействие в выпуске бюллетеня.